

**RETIFICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO 4024/2018, LEILÃO Nº 02/2018.**

Através do presente, fica retificada a data do Termo de Homologação do processo em epigrafe, publicado no Jornal Oficial Eletrônico do município na data de 06 de julho de 2018, Edição 1044, conforme segue:

Onde se lê: *Ubiratã - Paraná, 15 de maio de 2018.*

Leia-se: *Ubiratã – Paraná, 03 de julho de 2018.*

Permanecem inalteradas as demais informações que não conflitarem com o presente termo.

Ubiratã, 16 de julho de 2018.

**HAROLDO FERNANDES DUARTE**  
Prefeito